



ОРГАН КАЛУЖСКОГО ГОРОДСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ КПРФ КОММУНИСТ КАЛУГИ



Нужна политика, которая укрепляет страну

11 марта Государственная дума приняла в третьем, окончательном чтении закон о поправках в Конституцию РФ. Коммунисты при голосовании воздержались. Позицию фракции изложил Председатель ЦК КПРФ, руководитель её фракции в Государственной думе Г.А. Зюганов.

— Вчера мы приняли качественное решение. Я полагаю, что руководитель Комитета Госдумы по информационной политике господин Хинштейн придёт на телевидение и подробно расскажет, что реально происходило в Думе. Но, хотя он и выступил на всех каналах, увлёкся политиканством, вместо того чтобы исполнять функции руководителя Комитета. Он даже не сказал, что КПРФ голосовала против «обнуления» президентских сроков. Что мы голосовали за ту таблицу, в которой есть наши поправки. Что мы категорически против останки «ремонта» Конституции. Что мы настаиваем на своих пятнадцати ключевых поправках и внесли для этого проект закона о Конституционном собрании. Вместо этого Хинштейн говорит, что КПРФ боится выборов. Но мы не боимся выборов! Мы лучше других к ним готовы. Мы и в этом году можем в них участвовать.

Хорошо, что президент почувствовал обстановку, приехал на заседание Государственной думы и внёс ясность. Это имеет принципиальное значение. Вчера, господин Хинштейн, речь шла не

столько о выборах, сколько о российском Майдане. Почему? Объясню ему лично. И если он отвечает за информационную политику, я требую расследовать его беспардонное поведение.

Речь шла о двух крупнейших кампаниях: об опросе по поправкам в Конституцию и о возможных выборах в Государственную думу. Ещё никто никогда за пять месяцев такие кампании не проводил. Это означает, что их надо будет обеспечить на фоне мирового кризиса, падения цен на нефть, роста цен на товары и услуги, который составит 20—30%. Но тогда люди выйдут и скажут: чем вы тут занимаетесь, почему вы ничего не решили? Поэтому мы и предложили целый ряд поправок, которые улучшат положение граждан.

В то же самое время вы проводите российский Майдан. Ретивые администраторы, которые вами руководят, дали задание обеспечить голосование 70% в свою пользу при 70% явки, причём во всех регионах. А это означает, что будут насильно выжимать результат. То есть хотят всех выгнать на улицу и превратить всё в кровавую кашу! Президент вче-

ра это понял лучше других, потому что он руководит силовыми ведомствами. Поэтому я настаиваю, чтобы внимательно рассмотрели то, что происходило вчера на ведущих телеканалах.

Наша ночная беседа с президентом, которая длилась три часа, дала свои результаты. Я благодарю Жириновского, Неверова, Миронова. Они проявили характер, когда доказывали президенту, что надо максимально сконцентрировать усилия на выполнении его Послания. Уже провалили «программу-2020». Провалили и его одиннадцатый «майских указов». Если потеряем и этот год, то неизбежно провалим установки войти в пятёрку наиболее развитых экономик мира, выйти на мировые темпы развития, одолеть бедность и остановить вымирание страны. Тогда к чему мы придём завтра и какой может быть мирный, нормальный транзит власти? Никакого!

Чтобы преодолеть кризис, мы предложили бюджет развития. Мы предложили программу развития агропромышленного комплекса, которую подготовили Гордеев, Кашин и Харитонов. Вы её поддержали. Так давайте же пробуем реализовать пять-семь крупных программ. Я это обсуждал с премьером Мишустиним. Он вместе с правительством готов прийти к нам с реальным планом действий, чтобы двигать

вперёд производство и поддерживать людей, а не заниматься политиканством, которое дурно пахнет!

Обращаюсь к руководителям телеканала «Россия 24»: вы не раз показывали пример объективного освещения событий, что же с вами происходит в последнее время? Вчера даже прямой репортаж из Государственной думы вы превратили в грязную кашу. Вы не показали ни выступление Неверова, ни выступление Миронова. Из моего выступления вы вырвали его главную суть. Тогда зачем вы тут присутствуете? И в чём тогда смысл информационно-политической? Ведь сейчас, что бы вы ни делали, всё равно не перекроете источники информации, потому что есть интернет, есть социальные сети и есть возможность выступать по этим каналам.

Нам надо проводить политику, которая укрепляет страну. Вчера президент говорил, что многое у нас шито на живую нитку. Это действительно так. И от того, как мы консолидированы, профессионально и грамотно будем работать, зависит и стабильность в стране, и нормальное развитие событий, и преодоление крайне сложных кризисных явлений.

Сегодня фракция КПРФ будет голосовать так же, как и вчера. Наша позиция выстроена. В ближайшую субботу мы проводим в Орле крупный международный форум по вопросам экономической стратегии. Приглашаю принять в нём участие. Я думаю, это будет интересно. И я настаиваю на том, чтобы средства массовой информации отражали события так, как они происходят на самом деле. В противном случае вы снова вернёте нас в девятые годы.

Выступление депутата Законодательного Собрания Калужской области М.В.Костиной на сессии областного парламента 19 марта 2020 года

Уважаемый Виктор Сергеевич! Уважаемые депутаты!

За последние сутки в России зарегистрировано 33 случая заболевания коронавирусом инфекцией. Итого, как сообщает оперативный штаб по мониторингу в стране, общее количество заражённых в нашей стране достигло 147. Не исключено, что ситуация ухудшится. Первый случай зарегистрирован в Калуге. В этой связи постановлением губернатора Калужской области от 17 марта 2020 года №200 введён режим повышенной готовности для органов управления.

С 17 марта отменены занятия в школах и учреждениях дополнительного образования. Студенты переведены на дистанционный режим обучения. Отменены все массовые мероприятия. (Калужское городское отделение КПРФ перенесло отчётно-выборную конференцию). Предполагается закрыть дошкольные учреждения. При этом высказываются сомнения закрывать или не закрывать детские сады. Безусловно, их нужно закрывать. Именно в детских садах инфекция передаётся очень быстро. Цинично звучат высказывания некоторых чиновников, о том, что дети достаточно легко переносят коронавирус. А то, что они могут заразить бабушку или дедушку, для которых он смертелен, не рассматривается. При этом не совсем ясно, как будут выплачиваться больничные.

Сейчас мы наблюдаем элементы паники у населения. В магазинах скапается сахар, гречка, макароны и другие продукты длительного хранения. В аптеках нет масок, нет антисептиков. Казалось бы, в нашей области этих масок можно десятки тысяч. Например, Орловская область смогла покрыть дефицит масок за счёт использования труда исправительных учреждений. Основное правило гигиены — мытьё рук. Но даже в туалетах администрации области нет в достаточном количестве жидкого мыла и нет бумажных полотенец. Руки приходится сушить под феном, то есть по сути мы пропускаем воздух помещения через фен на свои руки. Если в троллейбусах ещё как то обрабатываются

ся поверхности внутри салонов, то в частных маршрутках этого нет. Важная мера — измерение температуры работникам на рабочих местах с обязательным отстранением от нахождения на рабочем месте лиц с повышенной температурой. Это позволит удержать распространение инфекции. Речь идёт о медицинских тепловизорах. К сожалению, их не применяют. По крайней мере, я их не видела. Например, в больнице, в нашем аэропорту, на железнодорожных вокзалах они есть?

Человек, попадая в больницу, надеется на помощь. Но проводимая оптимизация здравоохранения привела к тому, что не хватает элементарных вещей, например, крайне необходимых аппаратов искусственной вентиляции лёгких при лечении от пневмонии. Их крайне мало. Кроме того непонятно, где будут размещаться больные. Уважаемые депутаты! 22 апреля мы будем участвовать в общероссийском голосовании в связи с принятием поправок в Конституцию. Думаю, что возможно в связи с режимом повышенной готовности, а при ухудшении возможен режим чрезвычайной ситуации, голосование нужно отменить и перенести на сентябрь, приурочив к выборам. На мой взгляд, это будет правильным решением, которое позволит с одной стороны избежать излишних рисков заражения людей, с другой более тщательно объяснить людям суть вносимых изменений в Конституцию.

Фракция КПРФ в Законодательном Собрании Калужской области подготовила соответствующее обращение Президенту страны для принятия такого решения. (В выступлении Президента РФ 25 марта объявлено о переносе сроков голосования по изменению Конституции. — М.К.).

Я обращаюсь к жителям области: нужно проявить высокий уровень сознательности и организованности, в вопросах борьбы с инфекцией коронавируса все должны оказывать содействие органам власти.

23 февраля в Калуге по инициативе Калужского горкома КПРФ состоялось торжественное шествие с военным оркестром и митинг с возложением цветов к Вечному огню и памятнику Г.К. Жукову, посвящённые 102-й годовщине со дня рождения Советской Армии и Военно-Морского Флота.



СЛАВА КРАСНОЙ АРМИИ!



В МИТИНГЕ приняли участие калужские коммунисты совместно с региональным общественным движением «В поддержку армии, оборонной промышленности и военной науки», представители Ленинского коммунистического союза молодёжи Российской Федерации, «Детей войны» и других патриотических организаций. Митинг открыла и вела первый секретарь Калужского горкома КПРФ, депутат Законодательного Собрания Калужской области МАРИНА КОСТИНА. Она отметила, что 23 февраля 1918 года была создана Рабоче-Крестьянская Красная Армия, которая стала гарантом независимости России. — В ходе Великой Отечественной войны Красная Армия под руководством Коммунистической партии

одержала победу над фашистской Германией. Наши Вооружённые силы не раз защищали Отечество, выполняя свой священный долг. Наступили времена, когда каждый из нас призван встать на защиту армии и флота, нашего оборонного комплекса. Мы благодарны тем, кто сейчас выполняет свой ратный долг в рядах Российской армии и Военно-морского флота, сказала Марина Васильевна.

На митинге выступили: первый секретарь Калужского обкома КПРФ, руководитель фракции КПРФ



в Законодательном Собрании Калужской области Николай Иванович Яшкин; подполковник Алексей Сергеевич Карачёнок, старший матрос Балтийского флота Юрий Артурович Бостанян, коммунисты Анастасия Романовна Бынкина и Дмитрий Романович Горюхов, руководитель Калужского регионального отделения Движения в поддержку Армии Николай Митрофанович Мочалов; поэт Александр Сергеевич Трунчев. Резолюцию митинга озвучил Сушков Роман, выпускник Калужского кадетского многопрофильного техникума, отличник кадетского образования.

Резолюция в честь 102-й годовщины со дня рождения Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Военно-Морского Флота принята единогласно.

С целью восстановления исторической справедливости участники митинга выступили с обращением к президенту и правительству РФ — во время парада в честь 75-й годовщины Великой Победы советского народа над фашистской Германией не закрывать баннерами священное место на Красной площади — мавзолей В.И.Ленина — создателя Советского государства и Красной Армии. Мимо мавзолея проходили парадным маршем 7 ноября 1941 г. войска Красной Армии, двигавшиеся с парада на передовые позиции, оборонявшие столицу нашей Родины Москву от гитлеровских полчищ, и именно к подножию мавзолея были брошены знамёна и штандарты поверженной фашистской Германии на Параде Победы 24 июня 1945 года.

Славим Непобедимую и Легендарную

23 ФЕВРАЛЯ мы отмечаем День Советской Армии и Военно-Морского Флота. История этого праздника насыщается уже более 100 лет. После февраля 1917-го царская армия распалась и почти полностью распалась. Солдаты не хотели погибать в империалистической войне. Народ требовал мира. С установлением Советской власти, одновременно с демобилизацией старой армии, предпринимались усилия по созданию новой армии. Первоначально предполагалось, что новая армия будет строиться на добровольческих началах. Но Первая мировая война продолжалась. Остро встал вопрос о необходимости защиты завоеваний Октября от контрреволюции и иностранных интервентов. 15(28) января 1918 года был принят декрет Совнарком «Об организации Рабоче-Крестьянской Красной Армии». 14(1) февраля 1918 года — декрет СНК «О социалистическом Рабоче-Крестьянском Красном Флоте».

«Социалистическое Отечество в опасности!», активно разворачивается формирование Красной Армии. Уже 23 февраля в 15 верстах от Пскова передовой отряд германцев встретил первый отпор и даже отступил. В честь этих событий 23 февраля мы ежегодно торжественно отмечаем День Советской Армии. Тогда красногвардейцы, отряды рабочих и оставшиеся части старой армии с большим трудом преградили кайзеровским войскам путь на революционный Петроград.

В конце мая 1918 года начинается мятеж белочехов. Стало очевидным, что стране необходима регулярная армия с крепкой дисциплиной. 29 мая принимается постановление ВЦИК о переходе к всеобщей мобилизации рабочих и беднейших крестьян в Красную Армию. Строительство регулярной массовой армии было одобрено V Всероссийским съездом Советов (июль 1918 г.) и закреплено в Конституции РСФСР. Уже осенью 1918 года численность РККА составила 800 тыс. человек, к началу 1919 года — 1,7 млн., к декабрю 1919 года — 3 млн., а к 1 ноября 1920 — 5,5 млн.

Наша славная Красная Советская Армия с честью прошла самые суровые испытания, она опиралась на славные традиции русского оружия. В годы Гражданской войны Красная Армия, защищая трудовую народ, вела борьбу не только с «белыми», «зелёными», монархистами, разно-

го рода националистами и другими сторонниками власти помещиков и капиталистов. По подсчётам историков, в 1918—1920 годах на территории Советской России находились вооружённые силы 14 государств, более миллиона вооружённых интервентов. Но большевики победили, сохранив целостность и государственность России, так как их поддержал трудовой народ. Были разбиты войска Колчака, Деникина, Юденича, Врангеля, Корнилова, Краснова, Миллера и других более мелких генералов и атаманов. Пришлось убираться из России и иностранным интервентам.

После Гражданской войны, СССР из страны отсталой превратился в могучую индустриальную державу, была проделана большая работа по укреплению советских Вооружённых Сил. Но 22 июня 1941 года фашистская Германия вероломно напала на Советский Союз. Началась Великая Отечественная война советского народа против фашистов. Первые месяцы войны сложились для нас крайне неудачно. Надо было срочно перестроить всю жизнь страны и народа на военный лад. Всесоюзная Коммунистическая партия (большевики) цементировала советское общество, возлагав всенародную борьбу против немецко-фашистских захватчиков.

Потом были: разгром немцев под Москвой, Сталинград, Курская ду-

га, десять Сталинских ударов, взятие Берлина, много других крупнейших побед Красной Армии. Над поверженным рейхстагом взвилось Красное знамя Победы.

Советский Союз, наша армия внесли решающий вклад в разгром фашизма. В суровые годы войны во главе Советского государства, партии и армии стоял Верховный главнокомандующий И.В.Сталин. Во всех военных академиях мира до сих пор изучают операции, которые провели наш земляк Г.К.Жуков, выдающиеся советские полководцы и военачальники А.М.Василевский, К.К.Рокоссовский, И.С.Конеv, Б.М.Шапошников, Р.Я.Малиновский, Н.Ф.Ватутин, И.Д.Черняховский и другие.

В борьбе с фашизмом воспламенился массовый советский патриотизм. Миллионы советских людей отдали свои жизни, защищая Родину. Самоотверженно трудились на заводах и фабриках, на колхозных полях, обеспечивая армию всем необходимым.

На рубеже 1980-х — 1990-х годов произошли трагические события. Советский Союз был предательски разрушен. Одновременно шёл процесс разрушения нашей армии, как важнейшего института государства. Сегодня сама международная обстановка в мире требует высочайшей бдительности и особой ответственности за состояние боеготовности Российских Вооружённых Сил. «Че-

ловек с ружьём» должен быть обеспечен всем необходимым для выполнения его главной функции вооружённой защиты народа и страны от нападения любого агрессора. И армию, другие силовые структуры ни в коем случае нельзя использовать против трудящихся. В единстве армии и трудового народа — залог нашей мирной жизни и успехов.

Уже несколько десятилетий мы всенародно празднуем День Советской Армии и Военно-Морского Флота, отмечаем его с особой торжественностью и теплотой. В послевоенный период воинам не редки приходилось решать непростые задачи, участвовать в локальных войнах и военных конфликтах. Наши офицеры и солдаты участвовали в ликвидации последствий стихийных бедствий, спасали людей в чрезвычайных ситуациях.

На днях отмечалась 31-я годовщина вывода советских войск из Афганистана. Суровую школу там прошли почти 6 тыс. калужан и жителей области, из них полсотни жизней унесла война. Ветераны локальных войн, боевых действий и сегодня по-прежнему остаются в строю, многие продолжают активную деятельность, воспитывают молодёжь. Наши военнослужащие сейчас находятся в Сирии. Сражаясь в этой ближневосточной стране, солдаты и офицеры защищают интересы Российской Федерации, уничтожают боевиков-террористов.



Завершая, хочу обратиться ко всем товарищам и друзьям, славным участникам и ветеранам Великой Отечественной войны, военнослужащим, прошедшим локальные войны и конфликты, труженикам оборонно-промышленного комплекса и военной науки! Примите самые сердечные поздравления с Днем Советской Армии и Военно-Морского Флота! Желаю Вам крепкого здоровья, мира, бодрости духа и успехов!

Алексей КАРАЧЁНКОВ, подполковник в отставке, ветеран боевых действий, участник контртеррористических операций на Северном Кавказе, кавалер ордена Мужества и медали ордена «За заслуги перед Отечеством» I и II степеней.

КПРФ ПРЕДЛАГАЕТ ИЗМЕНЕНИЯ В КОНСТИТУЦИЮ

1. Внести в Основной Закон положение о государственнообразующей роли русского народа в многонациональной семье равноправных народов Российской Федерации.
2. Закрепить принадлежность природных недр России её народу, гарантировать всем гражданам страны достойную долю дохода от добычи полезных ископаемых.
3. Закрепить в качестве важнейшей гарантии возраст выхода на пенсию: 60 лет — для мужчин, 55 лет — для женщин.
4. Сделать обязательной нормой индексации пенсий, социальных выплат и стипендий на величину индекса роста потребительских цен за предшествующий год.
5. Установить, что минимальный размер оплаты труда и пенсионных выплат не может быть ниже прожиточного минимума, который должен гарантировать удовлетворение базовых потребностей человека в жилье, питании, одежде, медицинской помощи, доступе к образованию и ценностям культуры, проезд на общественном транспорте.
6. Закрепить, что платежи за жилищно-коммунальные услуги не могут превышать 10% от совокупного дохода семьи.
7. Расширить полномочия парламента по контролю над работой чиновников, закрепив в Конституции понятия: «парламентский запрос», «парламентский контроль», «парламентское расследование».
8. Назелить Государственную думу ФС РФ правом решать вопрос о доверии или недоверии правительству страны, его отдельным членам, руководителям федеральных органов исполнительной власти.
9. Закрепить выборность членов Совета Федерации ФС РФ, губернаторов, мэров городов населением прямым тайным голосованием, без каких-либо «фильтров».
10. Гарантировать реальную независимость судебной власти, закрепив выборность мировых, районных и городских судей.
11. Ввести норму, согласно которой фальсификация итогов голосования считается посягательством на основы конституционного строя и строго карается в соответствии с нормами уголовного права.
12. Определить, что важнейшей функцией Банка России должны являться обеспечение экономического роста в стране и повышение благосостояния граждан.
13. Закрепить за органами местного самоуправления право на такую долю налоговых доходов, которая гарантирует им возможность исполнения своих полномочий.
14. Обеспечить глубокое, системное, целостное реформирование Конституции в интересах народного большинства. В кратчайшие сроки принять закон о Конституционном собрании и приступить к его исполнению.
15. Принять новый, отражающий принципы народовластия закон о референдуме в Российской Федерации. Предложения по реформе Основного Закона, выработанные на Конституционном собрании, утвердить на общенародном референдуме.